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NOVICE 
— Najden utopljenec. Dne 20. maja so našli v morji 

v Trstu utopljenca. Iz papirjev, katere so našli pri mrliči, 
dognali so, da je utopljenec 601etni bivši čevljar Miha Curlin 
iz Ajdovščine. Starec si je bržkone sam končal življenje, kajti 
živel je v skrajnem siromaštvu, poleg tega pa ga je mučila 
neozdravljiva bolezen. 

— Pomiloščen morilec. Bivšega odvetniškega solici-
tatorja Eichingerja, kateri je, kakor znano, umoril svojega go
spodarja, dunajskega odvetnika dr. Eothziegla, in ki je bil za
radi tega umora obsojen na smrt, je cesar pomilostil. Najvišje 
sodišče je zatem spremenilo smrtno kazen na 201etni zapor. 

— Povodenj na Hrvatskem. Po noči od 17. na 
18. t. m. je Sava prodrla jez pri Velicovcu južno Zagreba, 
poplavivša okolo 5000 oralov polja. Med ljudstvom pojavlja 
se velika revščina. 

— Uboj. Dne 20. maja so težaki razkladali oglje s 
parnika „Napried", last dobrovniške parobrodne družbe, ki je 
te dni dospel iz Dalmacije v Trst. Vsi so delali v potu svo
jega obraza, goli do pasa. Nakrat se je Čiriger iz Vrhpolja 
pri Kamniku lotil Tomažiča iz Podgrada z lopato; udaril ga 
je z ostrim robom z vso silo po glavi in zopet zamahnil. 

Ubogi napadeni hotel se je braniti, proze roko nad glavo, toda 
besni čiriger — menda je bil nenadoma zblaznel — udrihal 
je bliskoma po nesrečneži, dokler se le-ta ni zgrudil okrvavljen 
na oglje. Priskočili so drugi delavci, da bi ukrotili besnega 
čirigarja, toda zaman. Ta, krepak, visok mož, grozil je s 
smrtjo vsakemu, ki bi se mu hotel približati. Približal se mu 
je Knapič, nagovarjaje ga z lepa, toda besni čiriger je zopet 
zamahnil s strašnim svojim orožjem in pobil še mirilca. Na 
besnega delavca planilo je zatem kakih 10 mož in so ga ukro
tili le z velikim naporom ter ga zvezali. V tem prihitel je 
zdravnik z zdravniške postaje, ž njim postreščki z nošaloma. 
Zašil je obema grozno razmesarjenima nesrečnikoma rane in 
ju urno odposlal v bolnišnico. Le-tam je ubogi Tomažič kmalu 
izdahnil svojo dušo, a tudi Knapič bode težko okreval. To
mažič je imel presekano črepinjo, na levi roki tri globoke rane 
(žile prerezane), razne silne udarce na prsih, provzročene s 
plošnato stranjo lopate in par reber zlomljenih Knapič ima 
rane na raznih krajih, jedna mu sega celo do pluč, da siromak 
bljuva kri ter 3 rebra zlomljene! Ubijalcu so nataknili nasilni 
jopič in ga odpeljali v bolnišnico na opazovanje. Nekateri tr 
dijo, da je nenadoma zblaznel, ker pije žganje, drugi zopet 
pravijo, da je jako zmeren in da mu je Bog zna kaj šinilo 
v glavo, da je svoja tovariša tako grozno razmesaril Vsekakor 
ga izročijo sodišču, če zdravniki ne doženejo, da je blazen. 

— Kmetski dvoboj. V Denjaku pri Glini na Hrvat
skem sprla sta se dva kmeta zaradi meje v gozdu zlasti za
radi jednega hrasta Hitela sta domu po puške in vrnivši se 
v gozd drug na drugega streljala, Jeden kmet je mrtev ob
ležal, druzega so pa zaprli. 

— Zloben sluga Mirko Besednik je služil v Zagrebu 
za konjskega hlapca, a ga je gospodar odpustil zaradi nered-
nosti. Hlapec je pa potem po noči se priplazil v hlev, zabodel 
gospodarju trikrat konja, da ni več za nobeno delo. 

— Napad. V Brindisiju je te dni pet mož napaio 
vladnega kandidata princa Frana v njegovem stanovanji z bo
dali. Pritihotapili so se v sobo s tem, da so rekli, da so 
vladni pristaši in imajo govoriti s princem. Dva prinčeva slugi 
so težko ranjena prenesli v bolnico. Napadovalce so zaprli. 


